

今日
看点

女子10米气步枪决赛今晚举行 易思玲夺首金可能性大

里约奥运会将于北京时间今天晚上在奥林匹克射击中心产生首枚金牌,谁能摘得中国首金成为关注焦点。女子10米气步枪、男子10米气步枪以及男子400米自由游,都有机会成为中国首个夺金项目。



易思玲再次参加奥运首金角逐。

夺冠赔率:易思玲遥遥领先

中国射手堪称豪华阵容,有陈颖、杜丽、庞伟、郭文珺、朱启南、易思玲这6位有过奥运夺冠经历的选手,同时新秀杨浩然有望一战成名。步枪方面,中国队在女子10米气步枪、女子25米运动手枪、男子50米步枪三姿、男子10米气步枪等传统强项上保持优势。

射击将继续承担为中国夺取首金的重任,不过资格赛成绩清零这个新规则的实施,增加了比赛的悬念和观赏性。易思玲、杜丽向中国首金发起冲击,但排名世界第一的塞尔维亚名将阿索维奇

是大障碍,新赛制更考验着中国射手的心理。

从比赛时间上看,女子10米气步枪的摘金机会较大,而夺冠赔率也非常支持中国首金在女子10米气步枪项目中产生!

女子10米气步枪决赛将于北京时间8月6日21:30进行。从目前博彩公司开出的夺冠赔率看,中国摘得首金可能性极大。中国射击队派出伦敦奥运会冠军易思玲以及雅典奥运会冠军杜丽,作为冲首金的有力保障。易思玲目前的夺冠赔率为1.70,排名夺冠赔率第二位的杜丽

高达6.00,而塞尔维亚选手阿尔索维奇则为1赔7排名第3。易思玲的夺冠赔率目前遥遥领先,在博彩数据中领先优势是巨大的,似乎首金已非她莫属!

而在女子10米气步枪比赛结束后,北京时间7日凌晨2:30进行的男子10米气步枪比赛中,又一对“双保险”杨浩然、曹逸飞,则很可能夺得中国队第2金,两人的夺冠赔率同为2.50。鉴于他们对其他对手夺冠赔率的领先优势极大,看来中国射击队在该项目的双枪争金局面将在巴西上演。

射击巡礼:母子选手同时参赛

不过在射击项目中,还有一个人的名字不得不提,那就是美国名将金伯利·罗德。作为女子双向飞碟的卫冕冠军,罗德若能在本届奥运会中夺得一枚奖牌,将追平意大利选手阿明·佐格勒保持的连续获得六枚奥运会个人项目奖牌的纪录。

伦敦奥运会上,罗德就以近乎完美的100发99中的成绩获得了女子双向飞碟的冠军,同时也成为美国奥运史上首位连续参加五届奥运会都收获奖牌的运动员。

另一位奖牌制造机是来自韩国的名将秦钟午,他曾获得一枚10米气手枪金牌和

两枚50米手枪金牌。但在里约奥运会上,秦钟午要想续写神话,须与东道主选手、10米气手枪现世界排名第一的阿尔梅达来一场强强对抗。

男子双向飞碟方面,美国选手文森特·汉考克将向他的第三枚奥运金牌发起冲击。中国选手郭文珺也将在女子10米气手枪项目中争取三连冠。

值得一提的是,本届奥运会的射击赛场上还将首次出现“母子兵”。尼诺·萨卢克瓦泽将在里约征战10米气手枪和25米气手枪的赛场,而她的儿子则会参加男子10米气手枪和50米手枪的角逐。

这已经是萨卢克瓦泽的第八次奥运之旅了,而她的儿子则是首次参加奥运会。

现年24岁,来自意大利的新星杰西卡·罗西曾在4年前的伦敦奥运会中获得飞碟多向的金牌。而另一位18岁的英国小将安布尔·希尔也在2015年欧锦赛上获得过双向飞碟的冠军。

伦敦奥运会后,射击比赛的规则有所改变。在9个比赛日中,奥林匹克射击中心将产生三个大项(步枪、手枪、飞碟)15个小项(男子项目9个,女子项目6个)的冠军。

本报综合报道

宫鲁鸣辟谣: 中国男篮途中没遭遇枪战

据新华社电 男篮主教练宫鲁鸣昨天在里约奥运会前的球队训练期间表示,中国男篮在从机场去驻地途中并没有遭遇所谓的枪战。

“我们没有任何感觉,一路很顺利地抵达了运动员村。”宫鲁鸣说。此前曾有媒体曝出,中国男篮与大批中国媒体遭遇惊魂一幕,大巴行至中途遇到路边枪战,并称有六人死亡,中国球员和记者则安然无恙。

对于目前的男篮状态,宫鲁鸣称全队状态良好,“大家的情绪还是挺活跃的,气氛不错。”针对如何备战奥运会小组赛的第一个对手美国队,宫鲁鸣表示:“我们会有一些布置,到底该怎么打,到底去感受、锻

炼和提高什么,会有目标。”

虽然在之前跟美国队的两场热身赛中都大比分落败,但宫鲁鸣坦言,“没有影响队员们的情绪,现在我们没有任何本钱去和他们对抗,一定要抱着学习别人的态度,技术、对抗、篮板、传球等方面。”

“在高水平的比赛中,包括人家的体能和对技术的运用,这都是非常值得我们去学习的。美国队现在是有12名队员,甚至再找12个,再找12个,再找12个,都有很多值得我们去学的,他们的队员个个都是优秀选手,希望我们的队员通过亲身的比赛体会,不要光看,要亲身感受到差距有多大。”宫鲁鸣说。

中国跳水队 “暖宝宝”应对里约“孩子天”

据新华社电 里约天,孩儿面,有时候艳阳高照,有时候乌云密布,还有忽强忽弱、变化莫测的风,这让参加里约奥运会跳水比赛的中国队感觉到了“过山车”一般的体验。对此,喀山世界游泳锦标赛男子3米板冠军何超表示:“我们有暖宝宝,出水后尽量让自己保暖。既然改变不了环境,就要接受它,并且让自己做到更好。”

中国跳水队从来没有这样关注过天气预报,因为他们一直在室温和水温恒定的室内游泳馆训练,而里约奥运会是露天泳池,跳台跳板被设置在了风口的位,运动员们天天都在板上感受大自然的变化。

中国跳水队自从抵达里约后,每天都体验到了不同的温度变化和风向:第一天热,第二天和第三天冷,4日虽然有大大太阳,最高温度却只有23摄氏度,东南风二级。接下来的天气预报说,8日的最高温度达到30摄氏度,但有三级北风;9日降温,最高气温24摄氏度,西南风二级。

对于比赛场地玛利亚·伦克水上中心,2015年度国际泳联年度最佳男子跳水选手奖得主何超透露,他今年2月份在这里参加了世界杯比赛。“当时是夏天,现在是冬天,站在跳板上感觉特别冷,风比较大,下水特别冷,有风的时候完成动作会有些影响。”

何超介绍,他们有“神器”

——暖宝宝来应对里约的“孩子天”。“出发前,队伍让我们带来很多暖宝宝,训练完了做好保暖。我们很清楚这是非常困难的一次奥运会,室外比赛对我们的挑战非常大,一会儿冷一会儿热,像过山车一样,但是我们必须靠自己克服,改变不了环境,就要去适应它,力争做到更好”。

第一次参加奥运会的何超表示,他到现在还没有感受到奥运会的氛围,“我来到里约后才发现和我预想的不太一样,之前看电视觉得奥运会特别紧张激烈,可是来到这里却发现少了一种压迫感。对于奥运会我有很多想法,想过拿冠军,也想过进不了决赛。不过,我还是应该踏踏实实做好每一天的准备”。

当大家都在和天气斗争的时候,奥运冠军何姿还在和自己的伤势较量。她在出征里约前右脚踝内侧受伤,直到4日才第一次进行全套动作的训练。训练前,队医帮助她进行右脚治疗,用了接近十分钟才完成包扎固定。

“我现在的情况是光脚在地板上走都很疼,没法在跳板上做复杂的动作,因为跳板很硬很扎,是飞机的材质,走在上面非常痛苦。我做好了最坏的准备,不管多疼也必须克服。伤势不能影响我冲击冠军的愿望,我们就是为了实现梦想来的。”何姿说。

好消息: 宁波的爸妈有福利了! 一元申领价值298元节能手表

本次活动是由馨康和多家企业联合发起的一次活动。特向全宁波广大常住中老年人,一元申领节能手表,共发放800对。

节能手表分为男款女款,外形美观时尚、高端大气,质量有保证。表盘设计干净简单,更有利于中老年人看时间,还能提升个人品位。功能非常多,想要了解更多信息请直接拨打电话。

领取条件:

1.本市常住中老年朋友,65岁以上携带身份证、退休证,即可申领。(夫妻优先)

2.申请人须实名登记后在指定时间内方能领取,过期无效。且申领人必须持有有效证件,不得冒领,替领,重领。每人限领一块。(注:凡参加过企业一元申购者,不得再次参加)报名时间是早上8:00到下午6:30



申请电话: 55331340 55330355 55330350

体彩开奖公告

大乐透第16090期:04 06 08 28 32 07 12
6+1第16091期:9 2 1 1 8 3 2 排列5第16211期:4 6 3 1 6
20选5第16211期:01 07 08 10 16 (以公证开奖结果为准)